

## गोपनीयता नीति

यह गोपनीयता नीति वेबसाइट <https://www.instaforex.com/> को कवर करती है।

### नीति

इस नीति का उद्देश्य यह स्पष्ट करना है कि कंपनी कब, क्यों और कैसे जानकारी को संसाधित करती है जो आपसे संबंधित हो सकती है ("व्यक्तिगत डेटा")। यह आपके वैधानिक अधिकारों के बारे में महत्वपूर्ण जानकारी भी प्रदान करती है। इस नीति का उद्देश्य हमारे साथ आपके किसी भी अनुबंध की शर्तों को ओवरराइड करना नहीं है, न ही डेटा सुरक्षा कानूनों के तहत आपके अधिकार हो सकते हैं

इस नीति में, आपके डेटा को कभी-कभी "व्यक्तिगत डेटा" या "व्यक्तिगत जानकारी" कहा जाता है। हम कभी-कभी सामूहिक रूप से आपके व्यक्तिगत डेटा को संभालने, एकत्र करने, संरक्षित करने और संग्रहीत करने या इस तरह के व्यक्तिगत डेटा को "प्रोसेसिंग" करने जैसी किसी भी कार्रवाई का उल्लेख कर सकते हैं।

इस नीति के प्रयोजनों के लिए, व्यक्तिगत डेटा का अर्थ आपसे संबंधित कोई भी जानकारी है जो आपकी पहचान करती है या आपकी पहचान कर सकती है और इसमें आपका नाम, पता, पहचान संख्या शामिल है।

### आवेदन पत्र

InstaForex के साथ एक खाता खोलने के लिए आपको पहले ट्रेडिंग संचालन के लिए समझौते की शर्तों को स्वीकार करना होगा। फिर, आपको पंजीकरण फॉर्म भरना होगा जिसमें खाता स्वामी के व्यक्तिगत विवरण और कंपनी के साथ आपके द्वारा खोले जा रहे खाते के प्रकार की आवश्यकता होती है। आवेदन पत्र को पूरा करके आपसे निजी जानकारी देने का अनुरोध किया जाता है ताकि कंपनी आपके आवेदन का मूल्यांकन कर सके और वित्तीय सेवाओं के प्रावधान को नियंत्रित करने वाले कानूनों और विनियमों का पालन कर सके। इस जानकारी का उपयोग कंपनी की सेवाओं के बारे में आपसे संपर्क करने के लिए भी किया जाता है।

### व्यक्तिगत पहचान की जानकारी

हम पूरी तरह से सांख्यिकीय उद्देश्यों के लिए और कंपनी के मार्केटिंग अभियान को बेहतर बनाने के प्रयास में और आपके द्वारा पहले से स्वीकृत नियमों और शर्तों द्वारा अनुमत सीमा तक व्यक्तिगत रूप से पहचान योग्य जानकारी को तीसरे पक्ष के साथ साझा करते हैं। इस जानकारी में व्यक्तिगत विवरण जैसे नाम, पता, जन्म तिथि, संपर्क विवरण, रोजगार विवरण, संपत्ति और देनदारियां और अन्य आवश्यक वित्तीय जानकारी शामिल हैं, लेकिन यह इन्हीं तक सीमित नहीं है। आप के लिए अपनी सेवाओं को बेहतर बनाने में हमारी सहायता करने के लिए हम समय-समय पर और जानकारी का अनुरोध भी कर सकते हैं।

### एजेंट

हम आपके खाते में जमा और निकासी के लिए कार्ड-प्रसंस्करण कंपनी का उपयोग करते हैं। यह कंपनी आपके खाते में जमा और निकासी को संसाधित करने के भुगतान से संबंधित उद्देश्यों के लिए व्यक्तिगत रूप से पहचान योग्य जानकारी को बनाए रखेगी, साझा करेगी, स्टोर करेगी या उपयोग करेगी।

कार्ड प्रसंस्करण कंपनी उपरोक्त उद्देश्यों के लिए उचित रूप से आवश्यक होने तक ऐसी व्यक्तिगत पहचान योग्य जानकारी को बनाए रखेगी।

कंपनी आपके खाते से जमा और निकासी को संसाधित करने के लिए ऐसी व्यक्तिगत पहचान योग्य जानकारी कार्ड प्रसंस्करण कंपनी को हस्तांतरित करेगी। आप कंपनी के साथ अपने खाते में जमा और धन की निकासी को संसाधित करने के लिए व्यक्तिगत पहचान योग्य जानकारी के ऐसे हस्तांतरण के लिए सहमति देते हैं।

## गोपनीयता

आपके द्वारा प्रदान की जाने वाली किसी भी व्यक्तिगत जानकारी को गोपनीय माना जाएगा और केवल कंपनी, उसके सहयोगियों और उसके व्यावसायिक भागीदारों के भीतर साझा किया जाएगा और किसी भी नियामक या कानूनी कार्यवाही या तीसरे पक्ष को छोड़कर किसी भी तीसरे पक्ष को खुलासा नहीं किया जाएगा जो पूरी तरह से सांख्यिकीय सेवाएं प्रदान करते हैं। कंपनी को अपने मार्केटिंग अभियान में सुधार करने के लिए, या किसी भी पार्टी को जो उचित समझा जाता है, कंपनी के विवेक के तहत सुधार करने के लिए। वेबसाइट ट्रैकिंग सिस्टम आपके द्वारा एक्सेस किए गए पृष्ठों, आपने इस साइट को कैसे खोजा, विज़िट की आवृत्ति आदि का विवरण देते हुए डेटा एकत्र कर सकते हैं। हमारे द्वारा प्राप्त की गई जानकारी का उपयोग हमारी वेबसाइट की सामग्री को बेहतर बनाने के लिए किया जाता है और इसका उपयोग हमारे द्वारा आपसे संपर्क करने के लिए, किसी भी उचित माध्यम से किया जा सकता है, और आपको ऐसी कोई भी जानकारी प्रदान करने के लिए किया जा सकता है जो हमें लगता है कि आपके लिए उपयोगी हो सकती है।

## क्रेडिट रिपोर्टिंग

व्यक्तिगत जानकारी का खुलासा क्रेडिट-रिपोर्टिंग या संदर्भ एजेंसियों, या किसी व्यक्ति द्वारा अधिकृत किसी व्यक्ति को भी किया जा सकता है, जैसा कि उस व्यक्ति या अनुबंध द्वारा निर्दिष्ट किया गया है।

## पसंद/ऑफ-आउट

यदि आप अब कोई प्रचार संचार प्राप्त नहीं करना चाहते हैं, तो आप प्रत्येक संचार में शामिल निर्देशों का पालन करके उन्हें प्राप्त करने से ऑफ-आउट कर सकते हैं।

कंपनी यह सुनिश्चित करने के लिए प्रयास करेगी कि जब आपकी व्यक्तिगत जानकारी किसी तीसरे पक्ष द्वारा एकत्र की जाएगी, जो हमारा एजेंट/सेवा प्रदाता नहीं है, तो आपको सूचित किया जाएगा, ताकि आप उस जानकारी को उस पार्टी के साथ साझा करने या न करने के बारे में एक सूचित विकल्प बना सकें। .

## कुकीज़

कुकी एक छोटी टेक्स्ट फ़ाइल होती है जिसे रिकॉर्ड रखने के उद्देश्य से उपयोगकर्ता के कंप्यूटर पर संग्रहीत किया जाता है। हम इस साइट पर कुकीज़ का उपयोग करते हैं। हम कुकीज़ में संग्रहीत जानकारी को हमारी साइट पर आपके द्वारा सबमिट की गई किसी भी व्यक्तिगत रूप से पहचान योग्य जानकारी से लिंक करते हैं।

हम सेशन आईडी कुकी और परसिस्टेंट कुकीज़ दोनों का उपयोग करते हैं। जब आप अपना ब्राउज़र बंद करते हैं तो सेशन आईडी कुकी समाप्त नहीं होती है। आपकी हार्ड ड्राइव पर एक स्थायी कुकी लंबे समय तक बनी रहती है। आप अपने इंटरनेट ब्राउज़र की "सहायता" फ़ाइल में आमतौर पर दिए गए निर्देशों का पालन करके स्थायी कुकीज़ को हटा सकते हैं।

हम सांख्यिकीय उद्देश्यों के लिए स्थायी कुकीज़ सेट करते हैं। लगातार कुकीज़ हमें अपने उपयोगकर्ताओं के स्थान और रुचियों को ट्रैक करने और लक्षित करने और हमारी साइट पर हमारी सेवाओं के अनुभव को बढ़ाने में सक्षम बनाती हैं।

यदि आप कुकीज़ को अस्वीकार करते हैं, तो आप हमारे विवेक के अधीन अभी भी हमारी साइट का उपयोग कर सकते हैं।

हम आपकी गोपनीयता का पूरा सम्मान करते हैं और आपको प्रासंगिक जानकारी और उपकरण प्रदान करते हैं कि आप अपनी कुकी वरीयताओं को कैसे प्रबंधित कर सकते हैं।

### आपकी व्यक्तिगत जानकारी की सुरक्षा और संरक्षण

साइट या सेवाओं के उपयोगकर्ता के रूप में पंजीकरण के संबंध में आप जो व्यक्तिगत जानकारी प्रदान करते हैं, उसे पंजीकरण जानकारी के रूप में वर्गीकृत किया जाता है। पंजीकरण जानकारी कई तरह से सुरक्षित है। आप अपने द्वारा चुने गए पासवर्ड के माध्यम से अपनी पंजीकरण जानकारी तक पहुंच सकते हैं। यह पासवर्ड एन्क्रिप्ट किया गया है और केवल आपको ही पता है। आपका पासवर्ड किसी के सामने प्रकट नहीं होना चाहिए। पंजीकरण जानकारी सुरक्षित सर्वर पर सुरक्षित रूप से संग्रहीत की जाती है जिसे केवल अधिकृत कर्मियों के पास पासवर्ड के माध्यम से पहुंच होती है। कंपनी सभी व्यक्तिगत जानकारी को एन्क्रिप्ट करने की पूरी कोशिश करती है क्योंकि यह कंपनी को हस्तांतरित की जाती है और इस प्रकार, अनधिकृत पार्टियों को ऐसी किसी भी जानकारी को देखने से रोकने के लिए सभी आवश्यक प्रयास करती है।

प्रदान की गई व्यक्तिगत जानकारी के संबंध में, जो पंजीकरण जानकारी नहीं है, कंपनी यह सुनिश्चित करने के लिए आवश्यक प्रयास करती है कि प्रदान की गई ऐसी व्यक्तिगत जानकारी भी सुरक्षित सर्वर पर रहती है और पासवर्ड के माध्यम से केवल अधिकृत कर्मियों के लिए ही पहुंच योग्य है। यह जानकारी आपके द्वारा ऑनलाइन एक्सेस नहीं की जा सकती; इसलिए, इस जानकारी को देखने या संशोधित करने के लिए किसी पासवर्ड का चयन नहीं किया जाएगा।

### व्यक्तिगत पहचान से संबंधित जानकारी तक पहुंचना

यदि आपकी व्यक्तिगत रूप से पहचान योग्य जानकारी बदलती है, तो आपको इसे वेबसाइट के सुरक्षित क्षेत्र में बदलना होगा या [support@mail.instaforex.com](mailto:support@mail.instaforex.com) पर हमारे ग्राहक सहायता को ईमेल करके या कंपनी की वेबसाइट पर उपलब्ध कराई गई जानकारी का उपयोग करके हमसे संपर्क करके हमें सूचित करना होगा।

### व्यक्तिगत डेटा का प्रसंस्करण और संग्रह

हम अपने व्यावसायिक संबंधों के संदर्भ में विभिन्न प्रकार के व्यक्तिगत डेटा एकत्र और संसाधित करते हैं जो हम अपने ग्राहकों से हमारी वेबसाइट/प्लेटफ़ॉर्म के माध्यम से प्राप्त करते हैं।

हम अपने सेवा प्रदाताओं से व्यक्तिगत डेटा भी एकत्र और संसाधित करते हैं जिसे हम कानूनी रूप से प्राप्त करते हैं, और संसाधित करने की अनुमति है।

यदि आप एक संभावित ग्राहक हैं, या ग्राहक के लेन-देन में एक गैर-ग्राहक प्रतिपक्ष हैं (उदाहरण के लिए, खाता या भुगतान प्राधिकरण (स्विफ्ट द्वारा या नहीं) और ओवर-द-काउंटर लेनदेन) या संभावित सुरक्षा प्रदाता (उदाहरण के लिए, एक गारंटर के लिए एक क्रेडिट सुविधा) या एक अधिकृत प्रतिनिधि/एजेंट या कानूनी इकाई के लाभकारी मालिक या एक प्राकृतिक व्यक्ति जो/जो एक संभावित ग्राहक है, हमारे द्वारा एकत्र किए जाने वाले प्रासंगिक व्यक्तिगत डेटा में शामिल हो सकते हैं:

नाम, पता, संपर्क विवरण (टेलीफोन, ईमेल), पहचान डेटा, मूल भुगतान खाता पहचान, जन्म तिथि, जन्म स्थान (शहर और देश), वैवाहिक स्थिति, नियोजित / स्वरोजगार, यदि आप एक प्रमुख सार्वजनिक समारोह आयोजित करते हैं (PEPs के लिए), FATCA / CRS जानकारी, प्रमाणीकरण डेटा [जैसे, हस्ताक्षर]।

जब हम आपको या कानूनी इकाई को उत्पाद और सेवाएं प्रदान करने के लिए सहमत होते हैं जिसका आप प्रतिनिधित्व करते हैं या लाभकारी रूप से स्वामित्व रखते हैं, तो अतिरिक्त व्यक्तिगत डेटा एकत्र और संसाधित किया जाएगा जिसमें बैंकिंग सुविधाएं प्रदान करने के संदर्भ में शामिल हो सकते हैं:

वर्तमान आय, रोजगार इतिहास, संपत्ति का स्वामित्व, व्यक्तिगत निवेश और निवेश आय, कर निवास और कर आईडी, निवास या कार्य परमिट, रोजगार की स्थिति [जैसे, निदेशकों / शेयरधारकों के कॉर्पोरेट प्रमाण पत्र के अनुसार]।

व्यक्तियों के लिए, कंपनी उनकी आर्थिक और वित्तीय पृष्ठभूमि का खुलासा करते हुए व्यक्तिगत डेटा का अनुरोध करेगी।

## निवेश और ब्याज दर, करेंसी उत्पाद और सेवाएं

विशिष्ट जानकारी जो हम अनुरोध कर सकते हैं उनमें शामिल हैं: शेयरों, निधियों और ब्याज दर/करेंसी उत्पादों (जैसे, MiFID सेवाओं के लिए), निवेश रणनीति और कार्यक्षेत्र, व्यक्तिगत निवेश पोर्टफोलियो, व्यक्तिगत उद्देश्यों के साथ ज्ञान और अनुभव।

## व्यक्तिगत डेटा दायित्व

आदेश में कि हम आपके साथ एक व्यावसायिक संबंध के साथ आगे बढ़ने में सक्षम हो सकें, आपको अपना व्यक्तिगत डेटा हमें प्रदान करना होगा जो एक व्यावसायिक संबंध के आवश्यक प्रारंभ और निष्पादन और हमारे संविदात्मक दायित्वों के प्रदर्शन के लिए आवश्यक हैं। इसके अलावा, हम धन शोधन कानून के प्रावधानों के अनुसार आवश्यक ऐसे व्यक्तिगत डेटा एकत्र करने के लिए बाध्य हैं, जो हमें आपके या कानूनी इकाई के साथ अनुबंध या व्यावसायिक संबंध में प्रवेश करने से पहले आपकी पहचान सत्यापित करने के लिए विधिवत रूप से बाध्य करता है, जिसके लिए आप अधिकृत हैं। प्रतिनिधि/एजेंट या लाभार्थी स्वामी। इसलिए, आपको हमें कम से कम बुनियादी पहचान की जानकारी और/या पहचान की जानकारी के बुनियादी रूप प्रदान करने चाहिए, जैसे, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं: पहचान पत्र/पासपोर्ट, आपका पूरा नाम, जन्म स्थान (शहर और देश), और आपकी आवासीय पता, जैसा कि ऊपर उल्लेख किया गया है, कानूनी दायित्वों का पालन करने के लिए।

कृपया ध्यान दें कि यदि आप हमें आवश्यक डेटा प्रदान नहीं करते हैं, तो हम आपको एक व्यक्ति के

रूप में, या किसी कानूनी इकाई के अधिकृत प्रतिनिधि/एजेंट या लाभकारी स्वामी के रूप में व्यापार संबंध शुरू करने या जारी रखने की अनुमति नहीं देंगे।

## व्यक्तिगत डेटा के प्राप्तकर्ता

हमारे संविदात्मक और वैधानिक दायित्वों के प्रदर्शन के दौरान आपका व्यक्तिगत डेटा कंपनी के विभिन्न विभागों को प्रदान किया जा सकता है। विभिन्न सेवा प्रदाता और आपूर्तिकर्ता भी आपका व्यक्तिगत डेटा प्राप्त कर सकते हैं ताकि हम अपने दायित्वों का पालन कर सकें। ऐसे सेवा प्रदाता और आपूर्तिकर्ता कंपनी के साथ संविदात्मक अनुबंध करते हैं जिसके द्वारा वे लागू डेटा सुरक्षा कानून के अनुसार गोपनीयता और डेटा सुरक्षा का पालन करते हैं।

यह ध्यान दिया जाना चाहिए कि हम ऊपर बताए गए कारणों में से किसी भी कारण से आपके बारे में डेटा का खुलासा कर सकते हैं, या यदि हमें कानूनी रूप से ऐसा करने की आवश्यकता है, या यदि हम अपने संविदात्मक और वैधानिक दायित्वों के तहत अधिकृत हैं या यदि आपने अपनी सहमति दी है, या किसी अन्य कारण से कंपनी उचित और आवश्यक समझती है। हमारी ओर से व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करने के लिए हमारे द्वारा नियुक्त सभी डेटा प्रोसेसर अनुबंध और कानून द्वारा लागू डेटा सुरक्षा कानून का पालन करने के लिए बाध्य हैं।

## ऊपर उल्लिखित परिस्थितियों में, व्यक्तिगत डेटा के प्राप्तकर्ता हो सकते हैं, उदाहरण के लिए:

- पर्यवेक्षी और अन्य नियामक और सार्वजनिक प्राधिकरण, चूंकि एक वैधानिक दायित्व मौजूद है।
- हमारी एंटी-मनी लॉन्ड्रिंग प्रक्रिया के लिए, जैसे क्रेडिट संदर्भ एजेंसियां,
- बाहरी कानूनी सलाहकार,
- लेखापरीक्षक और लेखाकार,
- विपणन संचालन,
- धोखाधड़ी रोकथाम एजेंसियां,
- कंपनियां जो तकनीकी विशेषज्ञता, समाधान और समर्थन और भुगतान की सुविधा प्रदान करके आपको हमारी सेवाओं के प्रभावी प्रावधान में हमारी सहायता करती हैं

## किसी तीसरे देश या किसी अंतर्राष्ट्रीय संगठन को व्यक्तिगत डेटा का स्थानांतरण

आपका व्यक्तिगत डेटा तीसरे देशों में स्थानांतरित किया जा सकता है, उदाहरण के लिए, आपके भुगतान या निवेश आदेशों को निष्पादित करने के लिए या यदि यह डेटा स्थानांतरण कानून द्वारा आवश्यक है [उदाहरण के लिए, कर कानून के तहत रिपोर्टिंग दायित्व] या जब आपने हमें अपनी सहमति दी है ऐसा करो। तीसरे देशों के प्रोसेसर अपने Xदेश के स्थानीय डेटा सुरक्षा मानकों का पालन करने और आपके डेटा के हस्तांतरण के संबंध में उचित सुरक्षा उपाय प्रदान करने के लिए बाध्य हैं।

स्वचालित निर्णय लेने की सीमा, और प्रोफाइलिंग का उपयोग व्यावसायिक संबंध स्थापित करने और चलाने में, हम आम तौर पर किसी भी स्वचालित निर्णय लेने का उपयोग नहीं करते हैं। हम आपके कुछ डेटा को स्वचालित रूप से संसाधित कर सकते हैं, कुछ

व्यक्तिगत पहलुओं (प्रोफाइलिंग) का आकलन करने के लक्ष्य के साथ, आपके साथ कॉन्टैक्ट करने या करने के लिए।

## विपणन उद्देश्यों के लिए व्यक्तिगत डेटा का उपचार, और प्रोफाइलिंग का उपयोग

हम आपको उत्पादों, सेवाओं और ऑफ़र के बारे में बताने के लिए आपके व्यक्तिगत डेटा को संसाधित कर सकते हैं जो आपके या आपके व्यवसाय के लिए रुचिकर हो सकते हैं।

हम जानकारी के कई हिस्सों का अध्ययन करते हैं ताकि हम इस बात पर विचार कर सकें कि आपको क्या चाहिए या आपकी रुचि क्या हो सकती है। कुछ मामलों में, प्रोफाइलिंग का उपयोग किया जाता है, अर्थात्, हम आपको उत्पादों पर लक्षित विपणन जानकारी प्रदान करने के लिए कुछ व्यक्तिगत पहलुओं का मूल्यांकन करने के उद्देश्य से आपके डेटा को स्वचालित रूप से संसाधित करते हैं।

हमारा लक्ष्य आपके व्यक्तिगत डेटा का उपयोग केवल आपके उत्पादों और सेवाओं को बढ़ावा देने के लिए करना है, जब हमारे पास ऐसा करने के लिए आपकी स्पष्ट सहमति हो, या कुछ मामलों में, जब हम समझते हैं कि ऐसा करना हमारे वैध हित में है।

आपको किसी भी समय कंपनी की सहायता टीम से संपर्क करके, मार्केटिंग उद्देश्यों के लिए अपने व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण पर आपत्ति करने का अधिकार है, जिसमें प्रोफाइलिंग भी शामिल है।

व्यक्तिगत जानकारी रखने की अवधि

हमारा लक्ष्य आपके व्यक्तिगत डेटा को तब तक रखना है जब तक हमारा आपके साथ व्यावसायिक संबंध है।

एक बार जब आपके साथ हमारा व्यावसायिक संबंध समाप्त हो जाता है, तो हम कंपनी के नियामक के निर्देश के अनुसार आपका डेटा पांच (5) वर्षों तक रखेंगे।

हम आपके डेटा को इस गोपनीयता नीति में वर्णित प्रासंगिक उद्देश्यों को पूरा करने के लिए आवश्यक होने तक लंबी अवधि के लिए रख सकते हैं, और जैसा कि कानून द्वारा आवश्यक हो सकता है जैसे कर और लेखा उद्देश्यों के लिए, एंटी-मनी लॉन्ड्रिंग का अनुपालन कानून, या जैसा कि अन्यथा आपको सूचित किया गया है।

## डेटा सुरक्षा अधिकार

आपके व्यक्तिगत डेटा के संदर्भ में आपके पास निम्नलिखित अधिकार हैं जो हमारे पास हैं:

a. अपने व्यक्तिगत डेटा तक पहुंच प्राप्त करें - यह आपको उदाहरण के लिए, अपने व्यक्तिगत डेटा की एक प्रति प्राप्त करने और यह जांचने में सक्षम बनाता है कि हम इसे कानूनी रूप से संसाधित कर रहे हैं। एक अनुरोध [support@mail.instaforex.com](mailto:support@mail.instaforex.com) या [clients@mail.instaforex.com](mailto:clients@mail.instaforex.com) पर भेजा जा सकता है।

प्रत्यक्ष विपणन उद्देश्यों के लिए, जहां हम आपके व्यक्तिगत डेटा को संसाधित कर रहे हैं, वहां आपको

आपत्ति करने का भी अधिकार है। इसमें प्रोफाइलिंग भी शामिल है क्योंकि यह डायरेक्ट मार्केटिंग से संबंधित है।

यदि आप प्रत्यक्ष विपणन उद्देश्यों के लिए प्रसंस्करण पर आपत्ति करते हैं, तो हम ऐसे उद्देश्यों के लिए आपके व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण को रोक देंगे। हालांकि, अगर किसी भी कारण से, कंपनी ऐसे विपणन उद्देश्यों के लिए आपके व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण को रोकने में विफल रही है, तो कंपनी उत्तरदायी नहीं होगी।

b. एक प्रति प्राप्त करने का अनुरोध करें - आपसे संबंधित व्यक्तिगत डेटा की एक प्रति एक ऐसे प्रारूप में प्राप्त करने का अनुरोध करें जो संरचित और सामान्य रूप से उपयोग किया जाता है और इस तरह के डेटा को अन्य संगठनों को प्रेषित करने के लिए अनुरोध करता है। आपके पास अपने व्यक्तिगत डेटा को सीधे अन्य संगठनों को प्रेषित करने का भी अधिकार है, जिनका आप नाम रखेंगे। हालांकि, कंपनी किसी भी कारण से, ऊपर वर्णित किसी भी अधिकार का सम्मान करने में विफल होने पर उत्तरदायी नहीं होगी।

c. आपके द्वारा दी गई सहमति को वापस ले लें - अपने व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण के संबंध में दी गई सहमति को किसी भी समय वापस ले लें। ध्यान दें कि सहमति के किसी भी वापसी से ऐसी किसी भी वापसी या निरसन से पहले किसी भी सहमति प्रसंस्करण की वैधता प्रभावित नहीं होगी।

अपने किसी भी अधिकार का प्रयोग करने के लिए, या, यदि आपके व्यक्तिगत डेटा के हमारे उपयोग के बारे में आपके कोई अन्य प्रश्न हैं, तो कृपया हमारी ग्राहक सहायता टीम से [clients@mail.instaforex.com](mailto:clients@mail.instaforex.com). पर संपर्क करें।

हम आपके सभी अनुरोधों का तुरंत समाधान करने का प्रयास करते हैं। हालांकि, कंपनी उत्तरदायी नहीं होगी, यदि, किसी भी कारण से, वह ऊपर उल्लिखित अधिकारों का सम्मान करने में विफल रही है।

डी. शिकायत दर्ज करने का अधिकार - यदि आपने अपने किसी भी या सभी डेटा सुरक्षा अधिकारों का प्रयोग किया है और अभी भी महसूस करते हैं कि हम आपके व्यक्तिगत डेटा

का उपयोग कैसे करते हैं, इस बारे में आपकी चिंताओं को हमारे द्वारा पर्याप्त रूप से संबोधित नहीं किया गया है, तो आपको हमारी शिकायत को पूरा करके शिकायत करने का

अधिकार है फॉर्म, जिसे आप हमारी वेबसाइट <http://www.instaforex.com/> पर देख सकते हैं।

## कानूनी अस्वीकरण

हम आपकी व्यक्तिगत रूप से पहचान योग्य जानकारी का खुलासा करने का अधिकार सुरक्षित रखते हैं जैसा कि कानून द्वारा आवश्यक हो सकता है और जब हम मानते हैं कि

प्रकटीकरण हमारे अधिकारों की रक्षा के लिए आवश्यक है और/या हमारी वेबसाइट पर दी गई न्यायिक कार्यवाही, अदालत के आदेश, या कानूनी प्रक्रिया का पालन करने के लिए,

या किसी अन्य कारण से कंपनी द्वारा अपने विवेकाधिकार के तहत आवश्यक समझा जाता है। हम अपनी वेबसाइट पर कुकीज़ के परिणामस्वरूप व्यक्तिगत जानकारी के दुरुपयोग या

हानि के लिए उत्तरदायी नहीं होंगे जो हमारे पास है या हमारे पास नहीं है। हम अपनी वेबसाइट पर कुकीज़ के परिणामस्वरूप व्यक्तिगत जानकारी के दुरुपयोग या हानि के लिए

उत्तरदायी नहीं होंगे, जिस पर हमारा नियंत्रण है या नहीं। हम आपके पासवर्ड के दुरुपयोग या गलत स्थान पर, लापरवाही से, दुर्भावनापूर्ण रूप से या दुर्घटना के कारण आपकी व्यक्तिगत जानकारी के गैरकानूनी या अनधिकृत उपयोग के लिए उत्तरदायी नहीं होंगे।

## **इस नीति में परिवर्तन**

यदि हम अपनी गोपनीयता नीति को बदलने का निर्णय लेते हैं, तो हम उन परिवर्तनों को इस पृष्ठ या अन्य स्थानों के माध्यम से पोस्ट करेंगे जिन्हें हम उपयुक्त समझते हैं ताकि आप हमारे द्वारा एकत्र की जाने वाली जानकारी से अवगत हों, हम इसका उपयोग कैसे करते हैं, और किन परिस्थितियों में हम इसे आंशिक रूप से या पूर्ण रूप से प्रकट करते हैं

हम इस नीति को किसी भी समय संशोधित करने का अधिकार सुरक्षित रखते हैं। हम आपसे बार-बार इसकी समीक्षा करने का आग्रह करते हैं। यदि हम इस नीति में महत्वपूर्ण परिवर्तन करते हैं, तो हम आपको यहां, ईमेल द्वारा, या हमारे होमपेज पर एक नोटिस के माध्यम से, या कंपनी द्वारा उपयुक्त समझे जाने वाले किसी अन्य माध्यम से सूचित करेंगे।